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P R O C E S - V E R B A L   NR. 2/2026 
 

Încheiat astăzi, 22 ianuarie 2026, cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
ordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, desfăşurată în sala de 
ședință al Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc. 

Convocarea consilierilor locali şi a invitaţilor s-a făcut de către domnul primar, cu 
Dispoziţia nr. 9/16.01.2026 privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu 
Secuiesc în ședință ordinară, emisă în temeiul art. 134 alin. (1) lit. a din Ordonanţa de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Ordinea de zi a şedinţei a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor, prin publicaţii în limbile 
română și maghiară, afişate pe panoul de afişaj al Primăriei şi prin posturile locale de radio,  
în conformitate cu prevederile art. 135 alin. (4) și alin. (5) din Ordonanţa de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Având în vedere Dispoziția primarului nr. 11/2026 cu privire la delegarea atribuțiilor 
de serviciu ale secretarului general al municipiului, pe perioadă determinată, domnului 
Váncsa Róbert, consilier juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului 
municipiului Târgu Secuiesc, 

   În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul 
general al municipiului se constată  următoarele:  

Din 17 consilieri convocaţi, sunt prezenţi fizic un număr total de 15 consilieri: dr. Szász 
Szabolcs -Csaba, Domokos - Fejér Melinda, Papp Gyöngyike,  Dávid Sándor, Ilyés Botond, 
Balázs József-Attila, Oláh István, Vargyasi Hunor, Voloncs Mária-Terézia, Lőrincz József, 
Kolbász-Kicsid Laura Anikó, Debreczi Lóránd, Tankó Sándor-Árpád, dr. Farkas Hunor Pál și 
Kiss Levente Csaba. 

Dr. Szilveszter Szabolcs, precum și domnul consilier Biszak László István au votat on-
line prin intermediul platformei WhatsApp. 

Din partea executivului Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc la şedinţă mai participă: 
Bokor Tiberiu - primarul Municipiului Târgu Secuiesc, Váncsa Róbert secretarul general 
delegat al Municipiului Târgu Secuiesc în baza Dispoziției primarului nr. 11/2026, şefii de 
compartimente și reprezentanţii mas-media. 

Lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local sunt publice. 
 Domnul secretar general delegat întreabă dacă consilierii locali sunt de acord cu 

aprobarea Proceselor-verbale ale ședințelor de consiliu local cu nr. 1/2026, care a fost 
aprobat cu 17 voturi pentru. 

După aceste formalităţi s-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către 
domnul primar Bokor Tiberiu. 

 
A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri: 
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1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - zona construită 
protejată - Centrul istoric - inițiator Municipiul Târgu Secuiesc 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -Construire locuințe  
în str. Papp Mihály și str. Fortyogó -  inițiator Kocsis Árpád și Kocsis Piroska 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -ZONA Locuințe în 
str. Morii -  inițiator Logisztika SRL, Szőcs Róbert, Szőcs Annamária 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea și numirea auditorului statutar al societății 
Parcuri Industriale Târgu-Secuiesc S.R.L. 

5. Proiect de hotărâre privind numirea comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preţ 
privind achiziţiile publice pe anul 2026 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii al 
aparatului de specialitate al primarului Municipiului Târgu Secuiesc, valabile 
începând cu 1 ianuarie 2026 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni comunitare, destinat 
prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială pentru anul 2026 

 
           Domnul primar propune următoarea modificare ale ordinii de zi: 

 
Suplimentarea ordinii de zi cu o nouă hotărâre: 
- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice faza PT 

și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”MODERNIZAREA ȘI 
REABILITAREA CENTRULUI ISTORIC AL MUNICIPIULUI TARGU SECUIESC”. 

Supus la vot, propunerea a fost acceptată cu 17 voturi pentru, astfel ordinea de zi se 
prezintă în felul următor: 

 
A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - zona construită 
protejată - Centrul istoric - inițiator Municipiul Târgu Secuiesc 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -Construire locuințe  
în str. Papp Mihály și str. Fortyogó -  inițiator Kocsis Árpád și Kocsis Piroska 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -ZONA Locuințe în 
str. Morii -  inițiator Logisztika SRL, Szőcs Róbert, Szőcs Annamária 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea și numirea auditorului statutar al societății 
Parcuri Industriale Târgu-Secuiesc S.R.L. 

5. Proiect de hotărâre privind numirea comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preţ 
privind achiziţiile publice pe anul 2026 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii al 
aparatului de specialitate al primarului Municipiului Târgu Secuiesc, valabile 
începând cu 1 ianuarie 2026 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni comunitare, destinat 
prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială pentru anul 2026 

8.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice faza PT 
și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”MODERNIZAREA ȘI 
REABILITAREA CENTRULUI ISTORIC AL MUNICIPIULUI TARGU SECUIESC”.    

 
       B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri 

1.  Întrebări și interpelări 
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          La pct. 1 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - zona construită protejată - Centrul istoric -  
inițiator Municipiul Târgu Secuiesc.  
          Nefiind alte propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot 
proiectul de hotărâre aprobarea Planului Urbanistic Zonal - zona construită protejată - 
Centrul istoric - inițiator Municipiul Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel 
Hotărârea nr. 2/2026 aprobarea Planului Urbanistic Zonal - zona construită protejată - 
Centrul istoric - inițiator Municipiul Târgu Secuiesc, cu 17 voturi pentru. 
 
         La  pct. 2 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind 
aprobarea Planului Urbanistic Zonal -Construire locuințe  în str. Papp Mihály și str. Fortyogó 
-  inițiator Kocsis Árpád și Kocsis Piroska. 

Nefiind alte propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot 
proiectul de hotărâre aprobarea, preşedintele şedinţei supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - Construire locuințe în str. Papp Mihály și str. 
Fortyogó - inițiator Kocsis Árpád și Kocsis Piroska, Consiliul local adoptând astfel Hotărârea 
nr. 3/2026 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - Construire locuințe în str. Papp 
Mihály și str. Fortyogó - inițiator Kocsis Árpád și Kocsis Piroska, cu 17 voturi pentru. 
 
           La pct.3 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind 
aprobarea Planului Urbanistic Zonal -ZONA Locuințe în str. Morii - inițiator Logisztika SRL, 
Szőcs Róbert, Szőcs Annamária. 

 Nefiind alte propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot 
proiectul de hotărâre Planului Urbanistic Zonal - ZONA Locuințe în str. Morii - inițiator 
Logisztika SRL, Szőcs Róbert, Szőcs Annamária, Consiliul local adoptând astfel Hotărârea 
nr. 4/2026 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - Construire locuințe în str. Papp 
Mihály și str. Fortyogó - inițiator Kocsis Árpád și Kocsis Piroska, cu 17 voturi pentru. 

 
La pct.4 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea și numirea auditorului statutar al societății Parcuri Industriale Târgu-Secuiesc 
S.R.L. 

Domnul Fejér Áron, directorul Parcurilor Industriale, prezintă necesitatea adoptării 
prezentei hotărâri, motivând faptul că legislația în vigoare obligă la aprobarea și numirea 
unui auditor financiar la S.C. Parcuri Industriale Târgu Secuiesc S.R.L. 

Nefiind alte propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot 
proiectul de hotărâre privind aprobarea și numirea auditorului statutar al societății Parcuri 
Industriale Târgu-Secuiesc S.R.L., Consiliul local adoptând astfel Hotărârea nr. 5/2026 
privind aprobarea și numirea auditorului statutar al societății Parcuri Industriale Târgu-
Secuiesc S.R.L., cu 17 voturi pentru. 
 

 La pct.5 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre 
privind numirea comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preţ privind achiziţiile publice pe 
anul 2026. 

 Domnul primar prezintă membrii comisiei propuse prin proiectul de hotărâre și 
solicită supunerea acestora la vot.  
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 Nefiind propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot proiectul 
de hotărâre privind numirea comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preţ privind achiziţiile 
publice pe anul 2026, Consiliul local adoptând astfel Hotărârea nr. 6/2026 privind numirea 
comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preţ privind achiziţiile publice pe anul 2026, cu 17 
voturi pentru. 
 

La pct.6 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre 
privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii al aparatului de specialitate al 
primarului Municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2026. 

Nefiind propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot 
proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii al aparatului de 
specialitate al primarului Municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2026, 
Consiliul local adoptând astfel Hotărârea nr. 7/2026 privind aprobarea organigramei și a 
statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Târgu Secuiesc, 
valabile începând cu 1 ianuarie 2026, cu 17 voturi pentru. 
 

 La pct.7 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Programului de acțiuni comunitare, destinat prevenirii și combaterii 
riscului de sărăcie și excluziune socială pentru anul 2026. 

 Nefiind alte propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot 
proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni comunitare, destinat 
prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială pentru anul 2026, Consiliul 
local adoptând astfel Hotărârea nr. 8/2026 privind aprobarea Programului de acțiuni 
comunitare, destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială pentru 
anul 2026, cu 17 voturi pentru. 

 
          La pct.8  înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre cu 
privire la aprobarea documentației tehnico-economice faza PT și indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții ”MODERNIZAREA ȘI REABILITAREA CENTRULUI 
ISTORIC AL MUNICIPIULUI TARGU SECUIESC”.  
          Nefiind alte propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot 
proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice faza PT și 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”MODERNIZAREA ȘI 
REABILITAREA CENTRULUI ISTORIC AL MUNICIPIULUI TARGU SECUIESC”, Consiliul local 
adoptând astfel Hotărârea nr. 9/2026 privind aprobarea Programului de acțiuni 
comunitare, destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială pentru 
anul 2026, cu 17 voturi pentru. 
 
          B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri 

1. Întrebări și interpelări:  
 La acest punct, luând cuvântul, domnul primar Bokor Tiberiu a prezentat 

Raportul anual de activitate al Primarului Municipiului Târgu Secuiesc privind 
activitatea desfășurată în anul 2024, document care este publicat pe pagina web 
a primăriei. Domnul primar a invitat consilierii să consulte în detaliu raportul, 
pentru fiecare compartiment în parte, menționând că, după studierea acestuia, 
va răspunde eventualelor întrebări și va oferi clarificările necesare.  
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 Consilierul local, domnul Tankó Sándor-Árpád, a solicitat cuvântul și a relatat 
că, la momentul depunerii jurământului în calitate de consilier local, a jurat să 
reprezinte interesele municipiului și ale cetățenilor localității. Acesta a întrebat 
cum poate adopta și vota pentru aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru 
anul 2026, în condițiile în care această măsură nu este favorabilă cetățenilor, 
având în vedere faptul că taxele s-au majorat semnificativ față de anul 
precedent. 

 Primarul a răspuns la întrebarea domnului Tankó Sándor-Árpád, și a zis că 
nimeni nu este fericit ca taxele si impozite s-au majorat, dar problema este ca 
toata lumea da vina pe primar. Si primarul pe partea lui a jurat ca sa respecte 
legiile și Constitutia Romaniei, din acest punct de vedere trebuie sa supus si sa 
initieze aprobarea taxelor si impozitelor pe anul 2026 conform legiilor in 
vigoare. 

 Primarul a răspuns la întrebarea domnului Tankó Sándor-Árpád, menționând 
că nimeni nu este mulțumit de majorarea taxelor și impozitelor. Totodată, 
primarul a precizat că, la rândul său, a depus jurământul de a respecta legile și 
Constituția României și că, din acest punct de vedere, este obligat să supună 
dezbaterii și să inițieze aprobarea taxelor și impozitelor pentru anul 2026, în 
conformitate cu legislația în vigoare. Primarul a mai precizat că, în municipiul 
Târgu Secuiesc, impozitele pe clădiri și terenuri sunt stabilite la nivelul minim 
prevăzut de lege. Totodată, acesta a relatat care ar fi fost consecințele 
neadoptării hotărârii privind taxele și impozitele locale pentru anul 2026, la 
sfârșitul anului 2025. Primarul a subliniat că, dacă această hotărâre nu ar fi fost 
adoptată, municipiul Târgu Secuiesc ar fi întâmpinat dificultăți financiare foarte 
grave, ceea ce ar fi putut conduce la închiderea instituțiilor și serviciilor publice, 
inclusiv a spitalului din municipiu. 

 Consilierul local, domnul Dávid Sándor, a adăugat punctul său de vedere în 
legătură cu jurământul de consilier local și problematica inițiată de domnul 
Tankó Sándor-Árpád. Domnul Dávid Sándor a subliniat că, la depunerea 
jurământului, consilierii au jurat să respecte legile și, din acest punct de vedere, 
ar trebui să dea un exemplu de urmat pentru cetățenii municipiului, și nu 
invers. 

 Consilierul local, domnul Balázs József Attila, a remarcat că aceste majorări de 
taxe și impozite au fost efectuate într-o perioadă deja dificilă din punct de 
vedere financiar, deoarece tarifele, în general, au crescut deja. 
Domnia sa consideră că, dacă oamenii ies pe străzi să protesteze, acest gest va 
reflecta nemulțumirea față de aceste taxe și impozite. Consilierul a subliniat că 
astfel de proteste vizează guvernul și cadrul legislativ, și nu primarul sau 
Consiliul Local al municipiului. 

 Consilierul local, domnul Illés Botond, a adăugat că toți locuitorii orașului 
trăiesc împreună și că problema tarifelor și taxelor majorate nu va fi rezolvată 
dacă ne învinovățim unii pe alții. Domnia sa a mai menționat că partidele 
politice s-au înșelat în așteptările cetățenilor după alegeri, deoarece acestea nu 
au respectat promisiunile făcute. 
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          Nefiind alte problemele, interpelări înscrise pe ordinea de zi, preşedintele şedinţei 
mulţumeşte pentru participare şi declară închise lucrările şedinţei. 
    
 
 
PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     PENTRU SECRETAR GENERAL                      
Kolbász-Kicsid Laura-Anikó              Váncsa Róbert                                             
  
 

 

 

 


